

郑事

“小升初”今天开领通知书

8月19日至21日可报到 25日上课 家长如对就近分配结果有异议 可以咨询

昨日,市中招办公布了今年市区公办初中“小升初”就近分配的工作方案。今年参加就近分配的总人数为56022人,其中外来务工人员随迁子女占39.2%。从8月19日开始至21日,将陆续发放学通知书。郑州晚报记者 张勤

56022名小学毕业生就近分配

数据显示,市区参加小升初就近分配的总人数为56022人,比去年增加3486人。其中进城务工人员随迁子女为21985人,比去年增加1918人。随迁子女占就近分配总人数的39.2%。

市内金水区、二七区、中原区、管城区参加就近分配的总人数为37362人,比去年增加1418人;其中,进城务工人员随迁子女15640人,占就近分配人数的41.86%。

19日至21日发放录取通知书

目前,市区“小升初”就近分配工作已经结束,8月19日至21日是发放小学毕业生录取通知书和新生到校报到时间。8月25日学生正式上课。

在毕业小学所在区报名的准初一新生,到毕业学校领取通知书。

跨行政区报名和外地借读回郑报名并在家庭实际住址所在区参加就近分配的,到家庭实际住址所在区中招办领取通知书。

领取地点为:金水区利智学校(黄河路和东三街交叉口向北20米);二七区长江东路小学(长江路与碧云路交叉口南200米路西);中原区教体局教科207室(桐柏路与棉纺路交叉口向南100米路西);管城区教育中心209房间(东大街郑州市第一人民医院东隔壁)。

惠济区、高新区、经开区、郑东新区、航空港区的通知书由各区中招办发放。

对分配结果有异议,8月21日至23日可咨询

如果家长对分配结果有疑问,也可以到各区中招办设置的咨询点进行咨询。时间为8月21日至23日。

金水区	金水区实验小学(南阳路和孟寨街交叉口向西200米路北) 咨询电话:60397762
中原区	中原区颍都城小学(西三环路和中原路交叉口向南400米) 咨询电话:67639434
二七区	二七区长江东路小学(长江路与碧云路交叉口南200米路西) 咨询电话:66994314
管城区	管城区教育中心(东大街 郑州市第一人民医院东隔壁) 咨询电话:66393909
惠济区	惠济区东风路小学(东风路与丰乐路交叉口向北50米路西) 咨询电话:63757302
高新区	高新区长椿路小学(西四环与药厂街交叉口向东150米路北) 咨询电话:18937116604
经开区	郑州市第八十五中学(经南六路48号) 咨询电话:66787050
郑东新区	郑州市第九十六中学(康宁街与康平路交叉口西南角) 咨询电话:53777422
航空港区	郑州航空港经济综合实验区中心学校(郑港七路与郑港七街交叉口) 咨询电话:86216691,86199138

提醒 择校学生不具备分配生资格

据了解,目前全国中小学生学籍信息管理系统已进入全面应用阶段,“小升初”就近划片入学的学生均要进入该学籍系统,只有经市、区中招办统一分配和审批录取的学生,才具

有正式学籍,具备分配生资格。市中招办表示,凡不按初中就近划片范围入学,或者就近划片入学后,又自行流动的学生,初中升高中时,不具备分配生资格。

没有合法手续 责令整改无效

汝河路52间门面房被拆除

昨日,郑州汝河路街道办事处组织区巡防办、区查违办、区行政执法局及公安、规划等部门,对昆仑路淮河路口东北角违章建筑进行强制拆除。

郑州晚报记者 汪永森 徐富盈 文图



昨日上午,淮河路和昆仑路交叉口附近拉起了警戒线,警戒线内一排门面房从淮河北侧开始,转弯向北沿昆仑路又建了100多米。这些新建门面房上标的数字由1延续到52,每间房约20平方米大小。四辆铲车在执法人员和民警指引下进入门面房后的大院,由内而外对门面房展开爆破。

汝河路街道办事处城建科负责人称,该区域原来是垃圾场,房子由李江沟村民修建,一直没有取得合法手续。此前他们曾多次要求对方停止施工。中原区查违办则表示,他们曾协调市规划局,启动程序进行处理,责令办事处组织拆除。

“半个月前,执法人员对房子进行了

小范围拆除,执法人员走后工地又开建了。”市民王女士称,该处门面房上周刚建好,周末才将临路的围墙拆除。

汝河路街道办事处工作人员称,违法建设人置市规划部门拆除及停工通知于不顾,继续施工,并向外出租再次引来周边居民投诉。

该处违法建筑7月初开始施工,办事处7月16日组织人员对其进行拆除未果,又要求施工方在一周内自行拆除,但对方逾期仍未停止违法。

此次拆除行动拆除违章建筑1600平方米,剩余少量违章建筑限期由建设人自行拆除。

线索提供 任先生(稿费50元)

我省部分县市交通事故高发被约谈

今年以来,全省道路交通安全形势整体平稳。但部分县、市道路交通安全管理不到位,较大以上道路交通事故接连发生。其中,鹿邑县、林州市、新密市、柘城县等地均先后发生两起一次死亡3人以上道路交通事故,给人民生命财产安全造成重大损失。昨日下午,省政府集中约谈了郑州、安阳、商丘市政府,鹿邑、新密、林州、柘城县(市)政府,以及20家重点企业。

会议首先通报了被约谈县、市的道路交通事故情况及前期暗访检查情况,省安监局、交通运输厅、公安厅等相关单位的负责人分别结合本单位职责,对被约谈的县、市政府及重点运输企业提出了相关要求和建设。被约谈的县、市政府及重点运输企业深刻剖析原因,查找问题,并提出了具体整改措施,如严查酒驾等。

郑州晚报记者 张玉东 实习生 王霄雄

教育 刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518

郑州华夏育人学校招生

我校是一所全日制、寄宿制中小学,学校办学历史悠久,教学设施完善,师资队伍雄厚,现面向社会招生,户口不限。



一年级新生 120 人,每班 30 人。

二至六年级少量插班生。

初一新生尚有 20 人的名额。

咨询电话:56730801(小学) 56730802(初中) 65986655(招办)
地址:北环路和金明路交叉口向北200米路东
乘车路线:乘坐B3、B30、B52、B53到北环路与金明路站下车或乘坐B15、80路、900路到北环路与经三路站下车

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

静脉曲张动脉闭塞症

采用泡沫化制剂、微型针作无痛注射,30分钟完成,随治随走,生活工作照常,免手术之苦,多国均已采用。

下肢深静脉病引起的下肢肿胀、肿痛、瘙痒、抽筋、渗出、黑变及顽固溃烂,采用国家及专利(ZL:99209685),是针对如上症状所设计。可获得满意效果,是目前治疗深静脉病的最佳疗法。

慈善救助活动

深静脉病的治疗每人可享受1000元优惠。
(8月16日~8月30日)

400-777-8125 13598808481 李主任

糖尿病治疗仪来电领取

不打针,不吃药,在家轻松防治糖尿病

最新报道:糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就意味着长期服用药物,并忍受并发症带来的痛苦,糖尿病发病原因是胰岛b细胞处于休眠、坏死的状态,造成胰岛素分泌相对和绝对不足,而传统降糖药物又无法激活休眠和新的胰岛b细胞:只能单向降低血糖,要想治愈糖尿病,解决传统药物不能穿透胰岛组织去激活胰岛b细胞是问题关键所在。

中国糖尿病医学院糖尿病课题组数十位专家,从激活胰岛细胞,恢复胰岛功能着手,花十年心血,运用北美高科技现代医学,从生物电上找到了突破口,终于成功研制出糖尿病治疗仪,经临床验证,它已经成功治愈糖尿病超过5万多例,使用方便,疗效显著,患者在家就能轻松治愈糖尿病治疗仪具有两大特点:①科技含量高,操作简单安全,通过模拟人体生物电穿过皮下组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。②成功的结合我国传统中医经络学,运用中频脉冲电子针灸,疏通全经络,改善全身微循环的通透性,促进胰岛营养供给细胞新生的速度加快,促进胰岛功能快速恢复。当前国际医学界一

致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家里轻轻松松彻底治愈糖尿病,不打针,不吃药,也不用控制饮食,打造了一个全新的医学概念。

为了助广大糖尿病患者早日摆脱病魔的困扰,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,免费向全国糖尿病患者发放价值9900元的糖尿病治疗仪,只需要来电登记,确诊为糖尿病患者就可以免费领取,每人仅限一台!每天只限于前50名打进电话的患者,赠完为止!
(本次活动只赠送仪器,不赠送耗材。每位来电患者可获得权威专家免费指导以及疗效跟踪服务直到彻底痊愈!)



领取热线:400-968-1136